



## **По факту травмирования работника на Яковлевском ГОКе проводится проверка**

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту получения травмы работником Яковлевского горно-обогатительного комбината.

Как установлено, 27 июля 2020 года при проведении работ 36-летний проходчик шахты ООО «Корпанга» Яковлевского ГОКа, в результате обвала породы в забойной шахте, получил телесные повреждения. Пострадавший доставлен в медучреждение для оказания помощи.

В ходе проверки следствием будет установлена тяжесть причиненного вреда здоровью пострадавшего, причины происшествия, соблюдение требований техники безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1486748>